

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

ВЫБОРЫ-2024



Вниманию участников избирательного процесса

АНО «ИИЦ «Новая жизнь» информирует участников избирательного процесса о проведении жеребьевки по распределению бесплатного и платного эфирного времени на радиоканале «Бердюжские вести», платной печатной площади в газете «Новая жизнь» для проведения предвыборной агитации на выборах президента Российской Федерации 15-17 марта 2024 года.

Жеребьевка состоится 13 февраля 2024 года в здании АНО «ИИЦ «Новая жизнь» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9. В 10:00 - по распределению бесплатного и платного эфирного времени, в 10:30 - по распределению платной печатной площади.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Грамоты для самых активных

29 января 2024 года прошло награждение активистов «Движения Первых».

В 2023 году в нашем районе открыто пять первичных отделений «Движения Первых». За год работы в Движении ребята представили отличные результаты работы, принимали активное участие в различных активностях, акциях, конкурсах. Состоялся Международный молодежный форум, конкурсы семейных Содружеств «Родные – любимые», «Первые в России - стране возможностей», «Зимняя школа актива», «Вектор успеха» и многие другие.

Бердюжские ребята участвовали в областном слете лидеров Первых, медиаконкурсах; в акциях: «Новый год с семьей», «Елочная игрушка «Первых», «Зеленый зачет» и других творческих испытаниях областного и всероссийского уровней.

Это был значимый год, который наполнен яркими событиями, идеями и инициативами, а также победами детей.

В движении существует 12 направлений, были отмечены 57 активистов за их верность движению, инициативность.

Уважаемые ребята! Сегодняшний мир очень активен, и у каждого есть возможность проявить себя. Приглашайте в движение своих друзей, родителей, подавайте заявку на сайте, следите за новостями в социальных сетях Движения, становитесь частью огромной команды Первых!

Пусть ваше имя, ваши достижения войдут в историю нашей великой страны.

Ирина ДЕМИДОВА,
председатель местного отделения
Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых»
Бердюжского района

ПОГОДА

Сб 3 Фев	☁	ночь	-15°...-19°
		день	-13°...-15°
Вс 4 Фев	☁	ночь	-8°...-13°
		день	-7°...-10°
Пн 5 Фев	☁	ночь	-5°...-10°
		день	-3°...-5°
Вт 6 Фев	☁	ночь	-1°...-4°
		день	-1°...-3°

Жители Мелехинского поселения смогли узнать о жизни территории, изменениях в различных сферах

В режиме диалога: в Бердюжском районе начались собрания граждан

Первое в этом году собрание граждан с участием главы района Александра Хуснулина, заместителей и руководителей комитетов состоялось в Мелехинском сельском поселении. Участвовали руководители учреждений и организаций района.

О том, как прожили 2023 год мелехинцы, какие перемены произошли на территории, в своем докладе подробно рассказала глава поселения Елена Имярекова. Елена Алексеевна говорила о работе школы, Дома культуры, ветеранской организации, общественных формирований.

На территории Мелехинского сельского поселения (в селе Мелехино и деревне Крашенева) на 1 января 2024 года зарегистрировано 227 человек, фактически проживают 140 человек.

Люди трудятся в бюджетной сфере, в ХРП «Новолоктинское» агрохолдинга «Юбилейный». В 2023 году зерновыми культурами было засеяно 2600 гектаров, средняя урожайность составила 20 центнеров с гектара. Многие жители в поселении занимаются развитием личного подсобного хозяйства и получают доход исключительно от продажи продукции со своего подворья.

Елена Имярекова отметила: одними из основных направлений в работе администрации поселения являются благоустройство и работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Под постоянным контролем находится состояние уличного освещения. В летнее время ведется борьба с сорной растительностью, проводится противоклещевая обработка кладбищ.

- На территории сельского поселения весной и осенью были проведены субботники по благоустройству территорий, - рассказала Елена Алексеевна. - В первую очередь своим долгом считаем поддержание порядка и чистоты около памятников и обелисков землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. По традиции к 9 Мая на нашей территории проведена уборка, вывезен мусор и сухая трава. Хочется поблагодарить руководителей организаций и коллективы, совет ветеранов, которые принимают активное участие в работе по благоустройству. Призываю всех жителей поселения активнее присоединяться к субботникам. Ведь чистота и порядок наших сел зависит только от нас самих. Чем больше людей примет участие в наведении порядка, тем красивее и ухоженнее будет наша территория. Дорогие односельчане, давайте вместе и дружно наводить порядок и беречь то, что у нас есть.

Елена Имярекова добавила: в 2023 году педагоги и ученики Мелехинской школы участвовали в школьных и районных мероприятиях, были активны в конкурсах, праздничных событиях. В сельском Доме культуры проходили концерты, тематические программы для детей и взрослых, вечера отдыха, заседания клубных формирований. Для детей на летних каникулах была организована досуговая площадка. Книжный фонд библиотек ежегодно пополняется, помимо книг в библиотеке также можно ознакомиться с периодическими изданиями, чем активно пользуются жители села. Дом культуры и библиотека работают в тесном контакте.

Елена Алексеевна поблагодарила участников художественной самодеятельности

и всех, кто принимает участие в организации мероприятий за душевный вклад в культуру села. Активная жизненная позиция творческих специалистов и ветеранов поселения - пример для всех жителей.

На прошлогоднем собрании жители поселения поднимали различные вопросы, хочу рассказать о том, какие решения приняты по итогу, - отметила Елена Имярекова. - Была обозначена проблема заготовки валежника. Вопрос был решен, и в прошлом году все желающие могли заготавливать валежник. Жители говорили о работе ФАП на территории поселения и предлагали отметить заботу о населении и труд фельдшера из Останино Натальи Плотниковой. Один раз в неделю она приезжает на территорию и ведет прием. Грамотный специалист, болеет за свое дело, с душой относится к каждому пациенту. Переживает за то, чтобы как можно больше жителей поселения прошли обследования врачей. От населения - только положительные отзывы. К сожалению, увеличить количество дней приема нет возможности, так как фельдшер обслуживает четыре населенных пункта. Пожелания мелехинцев учтены, и в 2023 году Наталья Владимировна была награждена грамотой Департамента здравоохранения Тюменской области. Также на предыдущем собрании поднимали проблему заброшенных домов, которые в летний период зарастают бурьяном. В этом направлении администрацией поселения постоянно проводится работа с собственниками земельных участков, которых мы привлекаем для уборки и скашивания. Когда собственников усадеб не можем найти, наводим порядок своими силами.

2»

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

В режиме диалога: в Бердюжском районе начались собрания граждан

1» Спрашивали люди о ремонте муниципального жилого дома на улице Ленина. В 2023 году эта работа была выполнена. В завершении доклада Елена Алексеевна отметила: жители поселения неравнодушны, никогда не остаются в стороне и готовы прийти на помощь в любой ситуации. Глава поселения поблагодарила совет ветеранов, педагогов Мелехинской школы, учеников и всех волонтеров, кто принимает участие в патриотических акциях, помогает в сборе посылок и гуманитарной помощи для наших солдат – участников СВО.

Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения Бердюжского района, напомнила мелехинцам: в Тюменской области семейные пары получают выплаты к юбилейной дате супружеской жизни. Обратиться нужно не раньше, чем за месяц до наступления даты юбилея и

не позже 1 года после нее. Подать заявление на одновременную выплату может один из супругов лично в МФЦ, либо в учреждение социального обслуживания населения по месту жительства, либо через «Госуслуги». Размеры выплат составляют: в связи с 50-летним юбилеем супружеской жизни – 20 тысяч рублей, в связи с 55-летним юбилеем – 25, и так за каждые пять лет выплата увеличивается на 5 тысяч рублей.

– Все льготы и меры социальной поддержки граждан в 2024 году сохранены в полном объеме, – добавила Ольга Владимировна.

Наталья Корнеева, руководитель клиентской службы отделения Социального фонда в Бердюжском районе рассказала: с 1 января 2024 года страховая пенсия по инвалидности, старости проиндексирована на 7,5 процента. С 1 февраля предусмотрена индексация социальных выплат (материнского капитала и ежемесячных денежных выплат

инвалидам и иным категориям граждан). Также с 1 января 2024 года произошло еще одно важное изменение: выплату по уходу за детьми-инвалидами смогут получать не только неработающие родители, но и частично занятые родители или опекуны (те, кто работает на условиях неполного рабочего времени).

Александр Скипин, директор Бердюжской ветстанции, обратил внимание жителей на правила приобретения крупного рогатого скота с необходимыми документами, говорил о профилактике болезней животных.

– Год начался для ветеринарной службы региона непросто. Мы граничим с Ишимским районом, куда в деревню был завезен скот из Ингушетии. Там был выявлен заразный узелковый дерматит, – сказал Александр Сергеевич. – Ситуация может усугубиться, когда начнется лет гнуса. Для человека эта болезнь не опасна, болеет в основном крупный рогатый скот. Однако экономический ущерб от этой инфекции огромен. Поэтому большая просьба к людям: отнеситесь с пониманием, если к вам в усадьбу пришли ветеринарные врачи для биркования или вакцинации. Так специалисты не только поставят прививки, но и осмотрят животных.

Также Александр Скипин напомнил: в сельских поселениях продолжается вакцинация кошек и собак от бешенства, во втором квартале запланирована вакцинация от ящура. А на вопросы жителей по поводу работы ветеринарной аптеки он пояснил: препараты и все необходимое теперь можно купить на ветстанции. За консультацией

и по всем вопросам можно обратиться по телефону учреждения: 2-28-43.

И.о. заместителя главы района по социальным вопросам Юрий Кутергин отметил: в Мелехинской школе обучаются 23 ребенка, педагогический коллектив – 10 человек. Учреждение образования продолжает работать и успешно выполнять все поставленные задачи по обучению и воспитанию детей. Занятия и мероприятия внеурочной деятельности, районные и областные акции проходят в полном объеме. Ученики участвуют в олимпиадах, в проектах «Движения Первых». Юрий Николаевич поблагодарил жителей за поддержку солдат, за ту помощь, которую мелехинцы оказывают соседям – отправляют овощи для заготовки супов и шерсть для вязания носков.

Глава района Александр Хуснулин подвел итоги собрания граждан в Мелехинском сельском поселении.

– Сегодня состоялись встречи с жителями деревни Крашенево и села Мелехино, – сказал Александр Александрович. – С селянами обсудили наиболее актуальные проблемы, которые их волнуют. В частности, жители деревни подняли вопрос о качестве питьевой воды в водопроводной сети, ремонте дороги до Крашенева. Мелехинцы интересовались своевременной расчисткой дорог, изменениями мер социальной поддержки населения. Специалисты профильных ведомств дали исчерпывающие ответы. Собрание граждан прошло продуктивно, на позитивной ноте. Люди озвучили свои проблемы, некоторые из них были взяты в работу, на другие сразу даны ответы. В течение февраля и в начале марта собрания граждан пройдут во всех сельских поселениях и райцентре.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Александр Кузнецов, специалист Бердюжского филиала ГКУ «Тюменьлес», ответил на вопросы жителей



После собрания люди с вопросами обратились к руководителям и специалистам учреждений

ПРАВОПОРЯДОК

Совместная профилактика приносит результаты

За двенадцать месяцев 2023 года в Бердюжском районе количество зарегистрированных преступлений, по сравнению с аналогичным периодом 2022 года, снизилось на 43 – со 156 до 113. Об этом шла речь на очередном заседании координационного совета по обеспечению правопорядка.

В докладе Александра Варкина, начальника ОП №2 МО МВД России «Голышмановский», был сделан анализ состояния преступности и ход реализации комплексной программы по профилактике правонарушений за 12 месяцев 2023 года.

– В целом по району возросло количество грабежей, краж денежных средств с карт, квартирных краж, хищений телефонов и преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, больше стало и мошенничеств, – сказал Александр Сергеевич. – Однако снизилось количество преступлений двойной превенции и связанных с незаконным оборотом наркотиков. Несмотря на это, хочу отметить, что сегодня преступники меняют трафик поставок наркотических средств. Поэтому призываю глав сельских поселений, жителей быть особенно бдительными, если заметите на своих территориях незнакомых

людей и машины, незамедлительно сообщайте в отделение полиции, участковым.

За 2023 год три преступления совершены несовершеннолетними (за 2022 год – 13), снижение на 76,9 процента, на 42,3 процента меньше (с 26 до 15) зарегистрировано преступлений в отношении несовершеннолетних. Люди стали более ответственно относиться к соблюдению закона, зная, что если выпил, за руль садиться нельзя. Поэтому по статье 264.1 сотрудниками полиции было зарегистрировано меньше преступлений, чем за 2022 год.

За 12 месяцев отчетного периода не зарегистрировано краж транспортных средств, разбоев, вымогательств, случаев незаконной регистрации граждан.

Александр Сергеевич отметил: статистика по линии ГИБДД за 2023 год настораживает: возросло количество ДТП, в которых было больше пострадавших и погибших. Всего на федеральной трассе и муниципальных дорогах в Бердюжском районе погибли 10 человек.

Больше всего преступлений (59) зарегистрировано на территории Бердюжского сельского поселения, 45 из которых были раскрыты. В Пегановском поселении – 9 и Уктузском – 8. Меньше всего – по одному преступлению – произошло в Мелехинском и Рямовском сельских поселениях,

оба из которых раскрыты.

– За 2023 год более чем в два раза (с 6 до 13) возросло число IT-преступлений, так называемых дистанционных мошенничеств, когда звонят человеку и убеждают его взять кредит или перевести деньги на некий безопасный счет, – добавил Александр Сергеевич. – С жителями проводится профилактическая работа, раздаем памятки, беседуем на сходах с людьми, но к нам по-прежнему поступают заявления от односельчан. К сожалению, они понимают, что их обманули только тогда, когда деньги ушли на счета злоумышленников.

За минувший год проведенный комплекс профилактических мероприятий позволил обеспечить правопорядок на территории района и снизить криминальную активность граждан. Так уменьшилось количество преступлений лицами, не имеющими постоянного источника дохода с 83 до 58, люди меньше стали нарушать закон в состоянии алкогольного опьянения (снижение с 65 до 49), на улицах сел стало спокойнее и в общественных местах.

На совете говорили о системной работе школ района по профилактике правонарушений и преступлений среди учащихся.

– На постоянной основе проходят мероприятия по профилактике преступлений, совместно с

различными органами системы профилактики, уроки и акции по безопасности и пропаганде здорового образа жизни, – отметил Юрий Кутергин, председатель комитета по образованию. – Состоялись классные часы, творческие и спортивные конкурсы, в которых участвовали дети с родителями. В школах работают кабинеты профилактики. Волонтеры активно участвуют в различных акциях и областных конкурсах. Педагоги школ проводят большую работу с родителями подростков: родительские собрания, индивидуальные беседы и консультации, мониторинг социальных сетей. По всем направлениям профилактической работы педагоги школ активно взаимодействуют со всеми ведомствами системы профилактики, с родительской общественностью.

Педагоги общеобразовательных школ, специалисты молодежной политики, культуры и спорта для пропаганды здорового образа жизни используют разные формы работы с молодежью.

Евгения Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике, отметила: за 2023 год 199 ребят были трудоустроены молодежным центром, занятостью были охвачены и ребята из группы особого внимания. По формированию сознательной дисциплины и культуры поведения проходили информационные часы по правопорядку, нравственному воспитанию. Дети посещали клубные формирования, в летние каникулы – досуговые, дворовые и спортивные площадки. В период летних каникул и оздоровительной кампании 2023 года при учреждениях культуры, спорта, библиотеки работали 27 площадок. В учреждениях культуры, спорта проведены мероприятия по повышению безопасности – проведено техническое обслуживание пожарной и тревожной сигнализации, видеонаблюдения.

Проводилась профилактическая индивидуальная работа с родителями детей из «группы риска». Родителей приглашали на индивидуальные беседы, консультации по различным вопросам. Творческие работники организовывали и вовлекали их в различные виды деятельности – тематические и праздничные концерты, народные гуляния, мастер-классы, выставки. Правонарушений среди подростков в учреждениях культуры, спорта и молодежной политике зарегистрировано не было.

Особое внимание уделяется профилактической работе с молодежью и подростками из «группы риска». Усилия всех ведомств направлены на обеспечение порядка на территории района.

Юлия МИХАЙЛОВА

Программы ТВ

Спасибо за внимание и заботу

На днях в редакцию нашей газеты поступил звонок от жительницы села Пеганово Людмилы Леонидовны Васильевой. Она обратилась к нам с просьбой поблагодарить врача Бердюжской районной больницы.

Вот что рассказала нам Людмила Леонидовна: «Так получилось, что до операции и после нее мне надо было проходить все анализы, а также УЗИ в нашей больнице. Поэтому я неоднократно обращалась к хирургу, врачу ультразвуковой диагностики Тынчтыкбеку

Саязбековичу Жуматаеву. В какое время и день я бы не пришла, он всегда внимательно проводил обследование, все подробно мне объяснял, давал рекомендации. Хочу поблагодарить доктора за уважительное отношение, внимание, искреннюю заботу о пациентах и понимание. Это грамотный специалист, но не менее важно – это хороший, добрый человек. Говорю ему не только спасибо, но и желаю ему и всей семье крепкого здоровья, терпения, счастья и благополучия».

Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА

Боремся с вредителями комнатных растений

В зимнее время, на наших комнатных цветах и рассаде могут появиться вредители. Наиболее распространенные из них: грибной комарик, паутинный клещ и щитовка.

– Заносится с покупными цветами, покупным грунтом, садовой землей, – говорит Елена Шадрина, агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области.

Грибной комарик внешне похож на небольшую мушку. Вредит не взрослому насекомое, а личинка, находящаяся в почве. Любит переувлажненный грунт и воздух. Поэтому не допускайте

перелив растений. Меры борьбы: с взрослыми особями можно бороться липкой лентой от мух (желтого цвета). Почву проливают инсектицидом Актара в рекомендованных дозах.

Серебристая паутинка на листьях, белые точки на листовой пластине и мелкие насекомые на обратной стороне листа служат признаками появления паутинного клеща. Наиболее вредоносен при низкой влажности воздуха. Питается соком растений. Меры борьбы: биологический акарицид Фитоверм, в рекомендованных дозах. Обязательно повтор обработок через 5 дней. Всего 2-3 обработки.

Заселение начинается с нижних листьев.

Щитовка: Признаки появления: на листьях и стеблях появляются малоподвижные коричневые бугорки и только липкие листья будут сигналом о наличии вредителя. Питаются соком растений. Меры борьбы: обтирание жидким мылом, соскребая вредителя, затем обработка Фитовермом, в рекомендованных дозах. Периодичность 2-3 раза через 5 дней. В открытом грунте препарат Актара, Актеллик, Фуфанон.

Помните, что наши растения тоже нуждаются в помощи!

ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ВРАЧ-ОКУЛИСТ

ШБ
М Н К
Ы М Б Ш
Б М Н К М
И Ш М К
Н Ш И К М
И Ш М К М
И Ш М К М

**ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ**

**ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС**
в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА. Работаем
ежедневно и в праздники!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
т. 8 (34551) 7-48-98

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу в подразделение с. Бердюжье:
Бухгалтера зп 38 тыс. руб.
Доставка до работы и обратно, бесплатный стоматолог, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.
Обращаться: т. 8 (34551) 3-01-82, 8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел.: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
www.zakovka.ru

ЗАКУПАЕМ МЯСО:
свинину, говядину, баранину. Дорого.
Т.: 8-951-273-04-63,
8-905-854-73-73.

ВНИМАНИЕ!
6 февраля с 8.00 до 13.00 час. в с. Бердюжье возле башни состоится продажа **натурального меда** и продуктов пчеловодства, с собственной пасеки из Курганской области, а также **вкуснейшей халвы и настоящего подсолнечного масла.**

6 февраля с 8 часов на рынке состоится распродажа казанских валенок-самокаток: женские - 2300 руб., детские - от 1000 руб.
Тел.: 8-922-486-07-30.

ИП Высоцких В.С.
реализует: металлочерепицу, профнастил, большой выбор сайдинга, гвозди, саморезы, пена монтажная, утеплитель, подвесы, НКТ 60, 73, профиль 40x20 и т. д.
Тел.: 8-908-879-76-78.

Закупаем мясо КРС. Дорого.
Тел.: 8-919-593-61-81,
8-963-002-50-63.

ЕМКОСТИ под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

Куплю любой ваш автомобиль.
Тел.: 8-992-302-55-96.

Агрохолдинг «Юбилейный» обучит для трудоустройства на специальности:
Агроном, заработная плата 84 тыс. руб
Ветеринарный врач, заработная плата 60 тыс. руб
Тракторист кат. С, D, F, заработная плата от 80 тыс. руб
Водитель кат. С, Е, заработная плата 60 тыс. руб
Лаборант, заработная плата 32 тыс. руб
Обучение за счет работодателя, помощь в переезде, жилье, бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, льготные санаторные путевки, беспроцентная ипотека.
Обращаться: т. 8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает на работу:
ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:
– в подразделения г. Ишима:
Ветеринарный врач (обучение за счет работодателя), 60 тыс. руб.
Оператор по уходу за животными, от 45 тыс. руб
Руководитель растениеводства, 107 тыс. руб.
– в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского р-в:
Агроном (обучение за счет работодателя), от 84 тыс. руб
Механик, от 80 тыс. руб.
Тракторист (возможно обучение за счет работодателя), от 80 тыс. руб.
Водитель (обучение за счет работодателя), от 70 тыс. руб
ООО «Ишимский мясокомбинат»:
– в подразделения г. Ишима:
Обвальщик мяса, от 50 тыс. руб., Жилец мясной, от 50 тыс. руб.
Водитель, кат. В,С,Д, (возможно обучение за счет работодателя) от 60 тыс. руб.
Рабочие на производстве, от 35 тыс. руб.
АО «Аминосиб»:
– в подразделения г. Ишима:
Слесарь КИПиА, 51 тыс. руб., Оператор цеха, 41 тыс. руб.
Лаборант (возможно обучение за счет работодателя), 32 тыс. руб.
Помощь в переезде, предоставление жилья, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки, беспроцентная ипотека.
Обращаться: 8(34551)30182 – ЗАО Племзавод – Юбилейный
8(34551)59922 – ООО Ишимский мясокомбинат
8(34551)79908 – АОАминосиб
8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает:
выпускников 9, 11 классов на целевое поступление в Высшие и средне-специальные учебные заведения г. Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:
– **Агроном**
– **Технолог мясопереработки**
– **Ветеринарный врач**
– **Тракторист-механизатор**
Обращаться: 8 (34551)3-01-82, 5-10-01

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

РАЗМЕЩЕНИЕ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ - 8(34554) 2-24-43

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражает глубокое соболезнование Небожежиной Ларисе Владимировне в связи со смертью **ОТЦА.**
Скорбим вместе с Вами.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07,
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 1015. Заказ 10. Цена 14 рублей 82 копейки.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 01.02.2024 г. в 11-00, факт. - 01.02.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 01.02.2024 г.